

存心軒應驗膏丹丸散發售 廣告

(通訊處) C. T. SUE, 928 W. TEMPLE ST., LOS ANGELES, CAL. U. S. A.

○丸散太多未能盡詳欲知詳細請閱系目錄或急方書

唐不防貿易公司之急方書

間婦女每逢年節過節日夜勞苦不能

製造出粉本公司有見及此故用黑豆

定製造出粉以省人力之勞苦

本公司由美利那到大利智粉廠製造不

用人力之勞苦各類佳果之用者皆同

唐不防貿易公司之急方書

間婦女每逢年節過節日夜勞苦不能

製造出粉本公司有見及此故用黑豆

十一月十五日 廣東反基督教同盟
召集各界 在廣東大學開代表大會
查是日到會者 有軍學工農各界代表
數百人 隨次舉行示威運動大巡
行與演講 以免帝國者之藉口 再用
各種方法 以及對基督教抨擊進行方
法收穫 後全場高呼打倒基督教 打
倒帝國主義 民族解放萬歲 遂散會十五日晚 諸同在廣東大學開演講
如治軍事及新舊戰爭 更加上臺灣
帝國主義 就成爲中國的毒藥 所有是晚桂民講題爲基督教與帝國主義
故打倒帝國主義 先要打倒基督教

云 講者鼓掌之聲 逾於春雷 講畢

隨即華漢總工會報告該會工友

演講反對基督教 政被萬沙教育局結

不會贊成及值轉 則傷指數工人事件

次因王主席陳惠文 報告總同盟變更

反教政策之經過 後開演白話劇 表

演基基督教與帝國主義 形容得惟妙

惟肖 演畢散會 十六晚 該同盟

仍在廣大開會 是晚原請譚延闿講演

後譚因事未到 特派該第二軍軍官

校陳校長到會代表 陳校長講畢 再

由陳公博演講 略謂基督教在今日科

學發達之社會 必然漸歸滅亡 并且

傳謂因事未到 特派該第二軍軍官

個中國人入教會學校讀書 中國就少

了一個國民 次由反教同志高唱少

年先鋒 革命之聲 嘴唇激昂 并演

天父之仁慈獨幕劇 形容教徒之精神

鄉曲 時觀眾因感而慨 不覺大呼打

倒基督教 後全場高呼口號而散

●芳村火柴廠爆炸

二拾日拾一時 芳村忽然發生巨响

附近各種建築物 均爲震動 事後調

查 天父之仁慈獨幕劇 形容教徒之精神

鄉曲 時觀眾因感而慨 不覺大呼打

倒基督教 後全場高呼口號而散

●芳村火柴廠爆炸

一年亦被炸至重傷 滿面黧黑 其妻

有一老婦 忽由屋內被彈跌至屋外

幾落涌中 該老婦受傷之後 已失知

覺 俯伏地下 淚如死狀 尚有氣少

尚能行走 一則被燭過甚 面自己不

可辨 但並無醫生援救 形狀極慘

不勝所致 據該處居民所言 該火柴

廠每年必爆炸一次 常常傷人命

▼ ◆ 廣東扣械潮發售
外埠加郵費五仙
書內分四卷紀載事實文件評論特別等事并各類照影分插
編成此書 每本泊銀七毛

本公司呈請國民政府嚴禁干涉人

員盧光功 已詰前訊 現國民政府批

示云 呈圖均悉 已令行廣東交涉員

向人嚴重交涉 至盧洋務員 應否

撤回 亦已令該交涉員查明辦理矣

不虛傳此非弟過於嘗試其藥力使然服驗有方能稱華陀

中世是以敢贊一言偶得同症者証津也

施善埠恩平牛皮塘人鄭正衛恭頌

其間取報華二看即知 諸君立醫生縫製腰痛獨步藥水單

為此請問

請合弟之症皆買一錢服力愈速果見腰部不痛獨步之力名

不虛傳此非弟過於嘗試其藥力使然服驗有方能稱華陀

中世是以敢贊一言偶得同症者証津也

施善埠恩平牛皮塘人鄭正衛恭頌

其間取報華二看即知 諸君立醫生縫製腰痛獨步藥水單